
Informácia o začatí správneho konania 

 Obec Sľažany zastúpená starostom Ing. Jozefom Magátom oznamuje verejnosti, že 

dňa 16.09.2015 bolo začaté správne konania  vo veci výrubu drevín v obecnom parku na 

parcele číslo 33, v katastrálnom území Dolné Sľažany, v obci Sľažany.  

 Výrub drevín sa zrealizuje na základe inventarizácie a sadovníckeho hodnotenia drevín, ktoré 

vypracovala Ing. Denisa Halajová, PhD., z Fakulty záhradníctva a krajinného inžinierstva – SPU 

Nitra. 

 Dôvodom výrubu je realizácia projektu „Ošetrenie a údržba drevín a krov v obecnom parku“, 

na ktorý bola obci poskytnutá dotácia v rámci Programu obnovy dediny – Zelená dedina.   

Výrub sa vzťahuje na najmenej hodnotné jedince, ktoré znemožňujú údržbu parku a poškodzujú 

hodnotnejšie dreviny, potláčajú pôvodné druhové zloženie a kompozíciu. Poväčšine ide o náletové 

dreviny, vrastlé a poškodené jedince.  

Zoznam drevín určených na výrub: 

10 ks Tuja východná (Thuja orientalis)  

  3 ks Jaseň štíhly (Fraxinus excelsior) 

  1 ks Agát biely (Robinia pseudoacacia) 

  2 ks Čerešňa vtáčia (Prunus avium) 

  2 ks Slivka guľatoplodá (Prunus insitia) 

  2 ks Javor mliečny (Acer platanoides) 

  1 ks Hruška obyčajná (Pyrus communis) 

  2 ks Javor jaseňolistý (Acer negudo) 

  1 ks Cypruštek Lawsonov 

  (Chamaecyparis lawsoniana) 

  1 ks Smerk (Picea sp.) 

  1 ks Bršlen európsky (Euonymus europaeus) 

  2 ks Orgován obyčajný (Syringa vulgaris) 

  3 ks Lieska obyčajná (Corylus avellana) 

  1 ks Baza čierna (Sambucus nigra) 

  

  Lieska obyčajná (Corylus avellana) +    Agát   biely (Robinia psedoacacia)  + Baza  

  Čierna (Sambucus nigra)  – jedná sa  

  o dreviny v poraste 

   

  Lieska obyčajná (Corylus avellana) + Agát   biely (Robinia psedoacacia)  – jedná sa o dreviny v  

poraste 

 

Potvrdenie záujmu byť účastníkom v konkrétnom správnom konaní je potrebné doručiť buď 

písomne na adresu: Obecný úrad Velčice, Velčice 73, 951 71 alebo elektronicky na 

adresu: obecvelcice@stonline.sk  v lehote do 5 pracovných dní  od zverejnenia informácie. 

 

 

 

        Ing. Jozef Magát, v.r. 

                starosta obce 

 


